

要 闻 简 报

●经中央批准、国家反恐工作领导小组25日决定,以新疆为主战场,其他省区市积极配合,开展为期一年的严厉打击暴力恐怖活动专项行动
●25日16时,国家减灾委、民政部针对广东省近期暴雨洪涝灾情紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助做好受灾群众基本生活救助工作
●据广东省纪委日前通报,广东省政府副秘书长、省海防与打私办主任罗欧涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查
●欧洲议会选举25日进入第四天,也是最后一个投票日,德国、法国、西班牙等欧盟21个成员国分别举行投票
●美国国防部24日宣布,美军方已经取消与泰国的军演和数项军事交流计划,以敦促泰国军方结束政变,尽快恢复民选政府 (据新华社)

国内时讯

中俄“海上联合——2014”军演 参演舰艇全部返港靠岸

新华社上海5月25日电(记者玉山、李宣良)参加中俄“海上联合——2014”军事演习的所有参演舰艇,25日中午全部返港靠岸。
5月22日至24日,在为期3天的实兵演练中,中俄双方共派出14艘水面舰艇、2艘潜艇、9架固定翼飞机以及2个特战分队和6架舰载直升机,在长江口以东的东海北部海域成功实施了兵力展开、舰艇编队防御、联合对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救和海上实际使用武器等9项行动。
“虽然双方海上舰船的动作和行动越来越复杂,但双方协商问题的时间却越来越少、越来越短。”两次参加过中俄海上联演的联合指挥部俄方副指挥长辛科海军上校认为,通过历次海上联合演习,俄中双方之间的合作、信任和理解会进一步加深。
“3年来中俄双方组织演习一步一步顺畅。”参加过3次中俄海上联演的联合导演部中方导演组组长王超表示,中俄“海上联合——2014”军事演习第一次迈开了互相混编等步伐,在难度等方面有了增强,但后续仍有提升空间。
根据演习计划,在顺利结束联合行动筹划准备和联合行动实施后,中俄“海上联合——2014”军事演习将进入第三个阶段——演习总结交流,中俄双方演习总导演将于26日就中俄海上联演深化发展问题进行高层交流,联合指挥部也将组织各水面舰艇编队指挥员、舰艇指挥员、特战分队指挥员进行研讨交流,并在联合导演部组织演习结束仪式。俄方“瓦良格号”和中方福州舰将对上海市民开放参观。同时,中俄双方部分参演官兵还将进行拔河、足球、篮球和乒乓球友谊赛。

南水北调中线北京段 供水环路全线贯通

新华社北京5月24日电(记者魏梦佳)24日,北京市南水北调东干渠工程全线打通,标志着我国南水北调中线工程北京段地下水输水环路全线贯通。今年汛后,南水北调来水将通过这条环路输送至北京各大水厂,满足首都百姓用水需求。
24日上午,随着最后一环管片的拼装完成,直径6米的盾构机精准破洞而出,东干渠工程第22个盾构区间顺利打通。至此,东干渠工程与南水北调总干渠进城段、南干渠工程、团城湖至第九水厂输水工程一起,构成一条基本沿北五环、东五环、南五环及西四环而成的输水环路。
据北京市南水北调办公室介绍,这条总长107.3公里的闭合输水环路将使北京实现南水北调来水、密云水库、官厅水库等地表水以及地下水的联合调度,保证主要水厂具备双水源,提高首都供水保证率。
据了解,东干渠工程主要沿北五环、东五环修建输水隧洞,全长44.7公里,是北京南水北调配套工程供水环路的重要组成部分,承担着为北京东北部及东部地区提供南水北调和密云水库水源的任务。
南水北调中线工程南起丹江口水库,经河南、河北,基本自流至北京,总干渠全长1276公里,一期工程年均调水95亿立方米。2003年底开建的北京段干线工程起自北拒马河,终端为颐和园团城湖明渠。按计划,2014年汛后,通过南水北调工程,每年将有10.5亿立方米的长江水弥补北京供水方面的巨大缺口。

我军首次在高速公路飞机跑道 成功试飞第三代战机

新华社郑州5月25日电(梅世雄、杨承霖)包括第三代战机在内的多种机型25日在郑民高速公路飞机跑道试飞,这在我军历史上还是首次。这次试飞活动进一步检验了跑道技术性能,并形成了高速公路飞机跑道实战化综合保障能力,为提高飞行部队平时战备降应急能力和军地联合保障部队飞行的协同能力奠定了基础。
据济南军区副司令员刘沈扬介绍,这条跑道对于加强中原地区交通网络建设,完善战场建设布局,提高空军部队的作战能力与训练水平,以及保障民用飞机应急使用等,都具有重要意义。

国内首个 Pororo 主题乐园开门迎客



5月23日,小朋友在Pororo主题乐园内坐小火车。近日,国内首家Pororo主题乐园在北京开门迎客。小金鹅Pororo是韩国家喻户晓的卡通形象,以其形象创作的动画片、玩具、食品等产品风靡全球100多个国家和地区。 宋为伟 摄 (新华社发)

弘扬传统美德 树立时代新风 ——今年年初以来各地各部门厉行节约反对浪费工作取得实效

新华社记者 赵超

节约光荣,浪费可耻。今年年初以来,各地各部门坚决落实中央八项规定,严格执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,落实各项节约措施,坚决杜绝公款浪费现象,鼓励节约、整治浪费成为全民行动,良好的社会风尚不断激发出时代的正能量。
今年年初以来,相关制度出台依然频繁——
2月28日,财政部、国家外国专家局公布了新制定的《因公短期出国培训费用管理办法》,成为继差旅费、会议费、培训费、因公临时出国经费等管理新规之后又一厉行节约新举措。
3月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于厉行节约反对食品浪费的意见》,提出杜绝公务活动用餐浪费,推进单位食堂节俭用餐,推行科学文明的餐饮消费模式,减少各环节粮食损失浪费。
以上率下,引领示范。今年年初以来,各地各部门普遍根据中央精神和地方实际,制定出台《党政机关厉行节约反对浪费条例》实施办法或实施细则,对适用范围、经费管理、处罚措施等作出明确规定。
从中央到地方,随着厉行节约反对浪费工作力度的加大,制度的笼子越扎越紧,制度的约束

力越来越强,制度的执行越来越严,制度带来的效力正在显现。

加强监督执纪 狠抓贯彻落实

一个多月时间,点名道姓公开曝光,累计通报956件典型案例……
今年五一前后,中央纪委监察部网站开通纠正“四风”监督举报直通车,接受群众举报,集中进行通报。如此大范围、高频度通报曝光,传递出强烈信号:牢牢巩固落实中央八项规定精神成果,决不让“四风”问题反弹。
“实践证明,抓住重要时间节点刹风整纪,是一项行之有效的工作方法。我们以每周一次的频率集中曝光各级纪检监察机关查处的典型问题,目的就是在五一前后对违法违纪者形成有力震慑。”中央纪委党风政风监督室主任许传智说。
制度是保证,落实是关键。今年年初以来,各级纪检监察机关和相关部门加强监督执纪,严惩违规行为,确保各项制度得到贯彻落实。
——最高人民法院进行落实中央八项规定专项检查,全国法

院系统开展监督检查活动17152次,发现公款吃喝、公款送礼、公车私用等问题333个,查处干警355人。
——河北省住房和城乡建设厅要求各地对城市公园绿地和风景名胜区内高档餐馆会所全方位排查整改,认真清理整顿,确保公园绿地“公”、风景名胜面向大众。
——哈尔滨市纪检部门采取明察暗访等措施,严查端午节前用公款买粽子、鸡蛋及公车私用、公款旅游等“节日病”。

培育节约文化 引领社会新风

党风政风之变,引领社风民风。今年年初以来,党政机关开始自觉过紧日子,不搞庆典、不开大会,不外请嘉宾形成风气,一些地方领导下基层主动要求吃“廉政灶”。
财政部公布的数据显示,今年中央部门“三公”经费预算总数为71.51亿元,比去年年初预算减10.3%,比去年执行数即实际花费的71.54亿元略有下降,实现了今年中央“三公”经费规模只减不增的承诺。
国管局会同发展改革委、财



5月24日,在尼日利亚拉各斯港,中国海军护航编队战士进行列队展示。中国海军第十六批护航编队24日上午抵达尼日利亚拉各斯港,开始对尼日利亚进行为期4天的友好访问。 张唯一 摄 (新华社发)

国际观察

乌克兰迎来不寻常的总统选举

新华社记者 张志强

5月25日,乌克兰迎来自1991年独立以来的第6次总统选举。这次选举与以往大不相同,人们将在未曾经历过的情况下参加选举。
分析人士指出,外部势力的角逐、国内分裂的干扰,都对这次选举构成了一定的挑战,但这次选举可望产生乌克兰新的领导人。
乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州的分离势力5月11日分别组织了地方独立公投,12日宣布独立获得高票通过,随后声称不允许“外国”在那里进行总统选举。
为了扫清总统选举道路上的障碍,乌克兰当局从5月初起加大了打击民间武装的力度。然而,军事行动进展缓慢,选举前控制两州的计划已无法完成。
乌克兰中央选举委员会日前宣布,两个州34个选举委员会分支机构中的18个被民间武装占领。顿涅茨克市议会称,全市80%的投票站处于瘫痪状态。由此可见,乌克兰两州的选举形势严峻。
顿涅茨克州在乌克兰行政区划中是人口最多的,其近500万居民约占全国人口的十分之一。卢甘斯克州也有将近224万人口。两州的投票站大部分瘫痪,将对选举结果造成影响。
分析人士认为,除这两州外,在东部其他一些州和南部城市散

令人颇感微妙的是,俄罗斯总统普京23日说,俄将尊重乌克兰选举结果,并愿与乌新政权开展合作与对话。普京的表态是否意味着俄对乌立场发生改变,抑或其有意拉拢乌未来当局,目前还有待观察。

分裂形势下的选举

乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州的分离势力5月11日分别组织了地方独立公投,12日宣布独立获得高票通过,随后声称不允许“外国”在那里进行总统选举。
为了扫清总统选举道路上的障碍,乌克兰当局从5月初起加大了打击民间武装的力度。然而,军事行动进展缓慢,选举前控制两州的计划已无法完成。
乌克兰中央选举委员会日前宣布,两个州34个选举委员会分支机构中的18个被民间武装占领。顿涅茨克市议会称,全市80%的投票站处于瘫痪状态。由此可见,乌克兰两州的选举形势严峻。
顿涅茨克州在乌克兰行政区划中是人口最多的,其近500万居民约占全国人口的十分之一。卢甘斯克州也有将近224万人口。两州的投票站大部分瘫痪,将对选举结果造成影响。
分析人士认为,除这两州外,在东部其他一些州和南部城市散

国际时讯

普京说俄中两国关系进入新阶段

据新华社圣彼得堡5月24日电(记者刘怡然)俄罗斯总统普京24日在会见前来出席第18届圣彼得堡国际经济论坛的世界主要通讯社领导人时说,俄中两国关系进入了新阶段,两国将在多个领域加强全面合作。
普京在回答新华社副社长周树春有关中俄关系的提问时表示,他和中国国家主席习近平在上海的会晤标志着俄中关系发展进入新阶段,双方达成的共识和签署协议表明,两国关系水平又向前迈出一大步。
普京说,俄中两国达成的天然气管道协议是历史性的,对于双方意义重大。对俄罗斯来说,这一合作提供了进入亚太最大消费市场的重要机遇;对中国来说,提高天然气使用率有助于改善中国的能源结构和大城市生态环境。
普京表示,俄中两国继续加强核能、航空、航天、太空探索、医疗卫生、金融、农业等领域的全面合作。他说,两国已经启动本币结算,未来要继续加强这项合作。

美警方认定南加州枪击惨案是“有预谋的大规模谋杀”

据新华社洛杉矶5月24日电(记者郭奕)美国南加州福尼安州圣巴巴拉县警察局局长比尔·布朗24日晚指出,23日发生在该县的枪击事件是“有预谋的大规模谋杀”,嫌犯“严重精神失常”,是一个“疯狂的人”。
布朗在新闻发布会上说,警方已掌握了与嫌犯相关的视频和文字证据,一段名为《报复》的视频可能与这起枪击案有关。
当地时间23日晚,加州大学圣巴巴拉分校附近发生重大枪击案,造成包括枪手在内的7人死亡,另有至少13人受伤,其中7人伤势较重。

世卫大会通过20余项全球卫生决议

据新华社日内瓦5月24日电(记者张淼)第67届世界卫生大会24日在日内瓦万国宫落幕,大会创纪录地通过20余项全球公共卫生决议,涉及应对病毒性肝炎、抗菌药物耐药性及防控非传染性疾病等多项议题。
2015年后的全球卫生发展是本届世卫大会的重点议题,为期6天的会议通过了今后若干年内全球残疾行动计划、精神卫生综合行动计划、传统医学战略等决议。此外,针对当前全球公共健康领域面临的迫切问题,大会还通过了防控非传染性疾病、应对抗菌药物耐药性、自闭症谱系障碍等决议。
本届世卫大会上,由中国联合多个国家提交的“2014年至2023年传统医学战略”等两项决议顺利获得通过。

惠灵顿举行“开放日”

5月25日,在新西兰惠灵顿,市民在动物园与长颈鹿嬉戏。当日,惠灵顿举行“开放日”,各大旅游景点实行象征性收费以吸引市民和游客参观体验,所有收入将捐予慈善机构。惠灵顿动物园当天门票仅为1新西兰元,吸引不少民众纷纷前来亲近自然。 宿亮 摄 (新华社发)

招租
现有位于人民路中段750平方米办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。有意租赁者请致电:13939170006。
联系人:裴先生

焦作市行政事业单位国有资产拍卖公告(三十四)
受有关单位委托,我公司定于2014年6月4日9时起在金马网站焦作市公共资源交易中心(网址:http://www.jinnmaja.com/)以网络动态报价方式公开拍卖装载机、压路机、长安面包车、皮卡车等机动车及电脑、空调、医疗设备、立式泵、切草机、五羊摩托车整车配件、摆臂式垃圾车整车配件等物资一批。
有意竞买者,请于2014年6月3日17时前携带有效身份证件和竞买保证金1万元到我公司办理竞买手续(以实际到账时间为准)。竞买不中者,保证金于拍卖会结束后3个工作日内全额无息退还。
标的展示时间:2014年5月29日至5月30日
展示地点:标的物所在地 账户名称:焦作市政通拍卖有限责任公司
开户行:中国工商银行股份有限公司焦作焦东路支行
账号:1709020309200013182 咨询电话:3568939 13939890126 陈女士
公司地址:焦作市阳光大厦B座一楼 工商监督电话:(0391)3587402
焦作市政通拍卖有限责任公司
2014年5月26日

温馨提示电力客户
为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户及时作好停电准备,提前或延时送电不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下线路不能按计划停电,或事故处理、抢修等原因造成的线路停电不另行公告,由此给您生产生活带来的不便敬请谅解!
日期 计划停电时间 停电线路名称 停电范围
6月3日 08:00-18:00 王封线#36杆以后 新庄村、东冯封、科思达、雄狮保温桶、灵岩寺、高速公路、公交汽校、石墨电碳、网通、冠群枝工厂
国网焦作供电公司
2014年5月23日